



## Гордость гимназии



Асланова Эльпида - ученица 10 класса гимназии «Росток», учится с 3 класса, и гимназия стала для нее вторым домом. Помимо того, что она замечательная ученица и интересный человек, она еще и профессионально занимается спортом. Да не чем-нибудь, а дзюдо, что не каждому мальчишке под силу.

Летом 2007 года она заняла Третье место по дзюдо на соревнованиях в Европе, Первое место по дзюдо на соревнованиях в Греции. Принимали участие спортсмены из многих стран, но девочек было мало. Эльпиде приходится ездить на соревнования в разные страны почти каждый месяц. Ей удается совмещать спорт с учебой, учится хорошо, везде успевает. Бывают у нее и свободные минуты, в которые она слушает любимую музыку. В мечтах - победы в спорте, а после окончания гимназии - получить престижное высшее образование. Кстати, в ее семье она не одна занимается дзюдо. По ее стопам идет младшая сестра Рая, ученица 6 класса гимназии «Росток». Успехов вам, девочки!

*Материалы и фото подготовлены Казарян Людмилой, корреспондентом газеты «Астра-класс», ученицей 7 класса.*

## Наши путешественники

В любом классе гимназии «Росток» найдется хоть один ученик, который побывал за границей. Поделиться своими впечатлениями решила гимназистка из 7 класса Согботян Катрин. В прошлом году она путешествовала по таким странам, как Италия, Египет, Саудовская Аравия. Но больше всего ей хотелось бы рассказать о площади святого Марка - главной площади Венеции.

Пятикупольный кафедральный собор Святого Марка был основан в 829 в эпоху правления дожа Джустиано Партечипацио для хранения останков евангелиста Святого Марка, ставшего единственным покровителем города. Позолоченные мозаики покрывают свыше 4 000 кв.м куполов, пола и стен собора. Но его самое ценное сокровище - «Золотая Пала»: украшенный драгоценными камнями алтарный образ из 250 золотых эмалированных пластин, вмонтированных в готический остов. Площадь Св. Марка обрамляют длинные арочные здания Старых прокураций и Новые прокурации. В здании Новых прокураций позже находилась резиденция Наполеона. Сейчас здесь располагается Музей Коррер, где хранится коллекция картин известных художников. Слева на площади - Сансовиновая библиотека, а справа - Дворец Дожей. В старину на этом месте находился рынок продуктов питания. Позже на Пьяццетте приводились в исполнение смертные приговоры. Колонна Св. Теодора носит имя этого почитаемого в Венеции святого, так как его статуя украшает вершину колонны.

На другой колонне установлен бронзовый крылатый лев - символ Св. Марка.

Катрин в восторге от увиденного ею в Венеции и советует другим побывать там, никто не пожалеет.

*Материалы и фото подготовлены Кузнецовым Георгием, корреспондентом газеты «Астра-класс», учеником 7 класса.*



«Астра-класс», учеником 7 класса.

В течение недели перед каникулами классные руководители гимназии «Росток» провели с учащимися тематические классные часы, посвященные традиционному празднованию Масленицы на Руси. В свободное время учащиеся вместе с родителями изготовили из природных материалов куклу-Масленицу. Главный смысл праздника - прощание с зимой, ожидание весны.

Учитель начальных классов гимназии «Росток», педагог высшей категории Дырина Любовь Ивановна в своем любимом 1Б классе подготовила увеселительный сценарий с участием детей, родителей и учеников из 5 А класса. На празднике все происходило по-настоящему: яркие народные костюмы, сарафаны, вышитое полотенце, дружные хороводы с песнями и музыкальным сопровождением, задорные сценки с выразительным чтением стихов, обильная трапеза с блинами, самовары, зажигание костра на школьном дворе. Масленица-красавица (родительница Лобкова Любовь Федоровна), Весна-Красна (родительница Найденова Наталья Сергеевна), Баба-Яга, которая выпрыгнула к детям прямо из мешка с масленичным пряником в руке (ученица 5 А класса Духанина



## Ярче солнышко сняй!!!



Алина), скоморохи Тюха и Матюха, медведь, коза, Хозяин и Хозяюшка, девочка и мальчик - все ученики 1 Б класса показали пришедшим гостям такую сказку, что дух захватывало. Чтобы получить лакомство - вкусные блины - всем нужно было поучаствовать в различных конкурсах: командное соревнование - «Перетягивание каната», «Водоносы» (ложкой перене-



Фото предоставлены родителями 1 Б класса.

## АСТРА КЛАСС

## Конкурс «Ученик года-2008»

В известном высказывании Ушинского говорится, «если педагогика хочет воспитать человека во всех отношениях, то она должна прежде узнать его тоже во всех отношениях». В наше время это положение не только признается учителями, но и практически решается в рамках персонализации образования, которое обеспечивает развитие и саморазвитие личности ученика.

Гимназия «Росток» с первых лет своего существования работает над созданием образовательной среды, способствующей развитию творческого потенциала личности. Традиционным стало проведение в школе предметных олимпиад, конкурсов эрудитов и интеллектуальный марафон, заседаний клубов интеллектуалов, разработка и защита школьных проектов. В течение нескольких лет гимназия «Росток» принимает активное участие в конкурсе на звание «Ученик года».

12 марта 2008 года состоялся финал городского конкурса «Ученик года», состоящий из двух туров.

Целью проведения такого конкурса является формирование мотивационной сферы учащихся, осознание места и роли ученика в жизни школы, воспитание лидерских качеств, самооценки и самостоятельности.

Первый тур был учебный: ученики показывали свои знания по 7 учебным предметам: русский язык, математика, физика, химия, история, биология, английский язык. Ученица 10 класса Воеводова Анна по первому туру заняла третье место. Всего в финал прошли 6 человек из школ г. Анапа № 16, № 18, №1, №4, гимназии «Эврика» и гимназии «Росток».

В ходе второго тура перед участниками конкурса ставилось практическое задание - каждый из них проводил авторский мастер-класс в презентации себя, своего класса, учебного заведения. Способ выражения гражданской позиции и отношения к миру был различным: кто-то поставил творческую миниатюру, кто-то прочитал стихи собственного сочинения или исполнил песню. Талант и способности учащихся оценивало компетентное жюри.

Второй тур состоял из четырех основных видов:

1. Визитная карточка вышедшей в финал гимназистки «Ростка» Ани Воеводовой состоял в видео-презентации о себе с музыкальным сопровождением. Сценка Визитной карточки разыграна с известного произведения «Божественная комедия».

2. Другое задание заключа-



лось в ответе участника на выбранный вопрос. Ане пришлось дать полный, исчерпывающий ответ на вопрос «Правила поведения на улице» с точки зрения правоведа.

3. Блестяще подготовила Аня Воеводова ответ на философский вопрос Л.Н. Толстого в конкурсе «Диалог с Великим».

Ученица гимназии «Росток» одна единственная получила все «5».

4. В конкурсах «Наша дружная семья», «Хобби» Аня рассказала о своем дружном неповторимом 10

классе, классным руководителем которого является Авдей Елена Васильевна, представила каждого из 14 гимназистов в сценической форме, кто из них чем увлекается. Показала свои успехи. Анна пишет стихи, на сцене она прочла свое замечательное, осмысленное стихотворение, которое уже было опубликовано в печати и сыграла на фортепиано.

Победить в конкурсе было не просто. Лучшей ученицей года из нашей гимназии стала Анна Воеводова. По итогам баллов

она заняла второе место. Оригинальность идей ее выступлений, культура подачи, степень раскрытия темы, авторская позиция и представление себя признаны лучшими.

**Огромная благодарность учащимся 10 класса, родителям гимназии Кошелевой А.Н., Талгировой Ф.С., группе поддержки (Добрякову Павлу, Шакитько Алине, Косычевой Лике, Лобковой Маше, Паулиди Кате, Журавлевой Виктории) и всем, кто поддерживал и принимал участие в подготовке и в проведении конкурса.**

**С 24 по 28 марта в г. Краснодар пройдет учебно-тренировочный сбор по праву, в котором Аня примет участие. Это будет своего рода подготовкой к Всероссийской Олимпиаде. Желаем Ане Воеводовой успехов. Мы будем болеть за нее!**

Год от года конкурсы становятся все серьезнее, школьники показывают свои возможности, свою фантазию с совершенно неожиданной стороны. Молодые, энергичные, целеустремленные - такие ребята, несомненно, станут элитой России, именно за такими будущее нашей страны!

**Зам. директора по УВР Пономарева И.Г.**